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                 Pratite stranicu "Aktuelnosti", naše Twitter i Instagram naloge kao i  YouTube kanal 

 

   

 

Ako želite da prisustvujete brifingu za medije, molimo da nam se obratite na adresu MediaKSC@scp-ks.org. Više informacija o zaštiti ličnih podataka 

možete pronaći na našoj stranici https://www.scp-ks.org/sr/zastita-privatnosti. 

 

Najnovije vesti 
 
Dobro došli na nedeljni brifing za medije Specijalizovanih veća Kosova. Sada ćemo vam dati pregled aktuelnih 
vesti o aktivnostima suda, a imaćete priliku i da postavljate pitanja.   
 
Dana 5. marta, sudija pojedinac naložio je da se Isniju Kiljaju produži pritvor, zaključivši da postoji opasnost 
da će ometati tok krivičnog postupka i izvršiti nova krivična dela, kao i umerena opasnost od bekstva.  
 
Specijalizovano tužilaštvo uhapsilo je g. Kiljaja na Kosovu 2. novembra 2023, nakon čega je on sutradan 
doveden u pritvorski objekat Specijalizovanih veća u Hagu, shodno nalogu za dovođenje koji je izdao sudija 
pojedinac Specijalizovanih veća. 
 
Prema Pravilniku o postupku i dokazima, nakon što se osumnjičeno ili optuženo lice dovede u pritvor, sudija 
svaka dva meseca preispituje da li i dalje postoje razlozi za zadržavanje u pritvoru. Kad je reč o osumnjičenim 
licima, ukupno trajanje pritvora pre podizanja optužnice ne sme da bude duže od jedne godine, i tokom tog 
perioda svaki zahtev da se pritvor produži za još dva meseca mora biti opravdan istražnim radnjama koje 
specijalizovani tužilac namerava da preduzme.  
 
U odluci od 5. marta sudija je takođe ponovio da postoji osnovana sumnja da je g. Kiljaj izvršio krivična dela 
protiv pravosuđa, konkretno, krivična dela povrede tajnosti postupka i ometanja službenog lica u obavljanju 
službene dužnosti. Sudija je istakao da se ti zaključci tiču poverljivog materijala koji je tužilaštvo zaplenilo 
prilikom pretresa koji je, uz sudsko odobrenje, izvršilo u stanu g. Kiljaja, i da postoji osnovana sumnja da je 
namera bila da se pomenuti materijal koristi, ili da je već i korišćen, za ometanje pravosuđa.  
 
Nastavak zasedanja u predmetu protiv Hašima Tačija, Kadrija Veseljija, Redžepa Seljimija i Jakupa Krasnićija 
zakazan je za ponedeljak, 18. mart, u 09:00 časova. U tom predmetu dosad je svedočilo 48 svedoka. 
  
 

 
Pitanja novinara 

 
Nije bilo pitanja 
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